

Барабашов Николай Сергеевич родился в 1924 году в селе Нагольное. Многодетная семья, состоящая из пятерых детей рано осталась без отца, поэтому Николай вскоре начал трудиться наравне со взрослыми: пас быков, лошадей, позже работал конюхом.

В 1943 году ушел в армию. Всего 1 год побыл на полях сражений, под Кривым Рогом был тяжело ранен. Попал в госпиталь, а после – в конце 1944 года возвратился домой. Не залечив полностью ран, снова – на трудовой фронт: сначала проработал сторожем 2 года, а потом осуществил детскую мечту – занимался уходом за лошадьми.

Награжден медалью «За отвагу» и юбилейными наградами.